
 
 

СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКА УКРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 

ВІСНИК 

 23 листопада 
   

ХLVI, 46 

Неділя 24--тa по Зісланні Св. Духа 
                     Глас 7 
Свв. Амфілохія, єп. Іконійського, і 
Григорія, -єп. Акрагантійського 

 
Ап. – Еф. 221 зач., 2, 14-22. 

  Єв. –  Лк. 39 зач., 8, 41-56. 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
НЕДІЛІ 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол. - Св. Літургія 

СВЯТА 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 

НАВЕЧІР’Я СВЯТ 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

 
ST. NICHOLAS 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 
 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П’ятниця 
9:00-1:00 i 2:00-4:00 

Глава УГКЦ проголосив свято Введення днем молитви 
за покликання: «Щоб нових працівників на Божій ниві 

України нам ніколи не забракло» 

21 листопада під час Архиєрейської Божественної Літургії 

у Патріаршому соборі Воскресіння Христового Отець і Глава УГКЦ 

Блаженніший Святослав проголосив свято Введення у храм 

Пресвятої Богородиці Днем молитви за священничі та монаші 

покликання.За словами Патріарха, в умовах війни в Україні 

відчувається щораз більша потреба у нових покликаннях. 

«Нам так потрібно нових працівників у Божому винограднику! Про 

таку молитву нас просить сам Господь: „Жнива великі, а робітників 

мало. Моліться до Господаря жнив, що послав женців на свої жнива“ 

(Лк. 10, 2). Коли, як не сьогодні, благати нам Господа Бога, 

за заступництвом Його Пречистої Матері, щоб таких працівників 

на Божій ниві України нам ніколи не забракло?! Ми сьогодні 

відчуваємо, що в умовах війни потреб перед нами є щоразу більше, 

а робітників і робітниць щоразу менше». 

Блаженніший Святослав закликав молитися за батьків, «щоб вони, 

плекаючи Божий задум у своїх дітях, допомагали їм знайти своє 

покликання, їхню особисту дорогу до храму; щоб тато і мама, 

дивлячись на свою доню, на свого сина, бачили у них насамперед 

величний дар і храм Божий». 

«Цей живий Божий храм треба усім нам разом довершити, відкрити, 

пошанувавши дане йому Богом покликання і життєве завдання», — 

вважає Предстоятель. 

Глава Церкви звернувся до Пресвятої Богородиці з молитвою 

за Церкву, дітей України та їхніх вихователів: «Мати Божа, виблагай 

у Твого Сина добрих священників, монахів і монахинь для нашої 

Церкви сьогодні, для твого багатостраждального українського 

народу!». 
 

 



 
СВЯТІ ТАЙНИ 

Хрещення і Миропомазання – просимо 
повідомляти один місяць наперед. 
Пресвята Євхаристія – заохочуємо бути 
приготовленими і приступати при кожній 
Святій Літургії. 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої 
Літургії, а також за приватним зверненням. 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців 
наперед. 
Єлеопомазання – просимо зголошувати 
завчасно не тільки у передсмертний час, але й  
у часі тяжкої хвороби. 

 
Різдвяний піст 2025 –  згідно з новоюліанським 
церковним календарем, починається четвертий за 
рік багатоденний піст – Різдвяний або Пилипів. Він 
триватиме з 15 листопада по 24 грудня та стане 
своєрідною підготовкою до Різдва. 
 

                         ЖЕРТВОДАВЦІ 
Складаємо щиросердечну подяку 

Нехай Предобрий Господь благословить 
 
Микола і Марія Михальчук   100. 
Анонімно     100. 
Таня Когут     100. 
о. др. Александр і добр. Олена Лящук 100. 
Софія Березовська і Мирон Пеняк  100. 
Анонімно     200. 
Богдан і Христина Ковалик   200. 
Ігор Руденський і Міра Костів  500. 
Андрій і Катерина Дзюбак   1000. 
Зірка Кудла     200. 
                  

  ЛІТУРГІЙНІ ЧИТАННЯ НАСТУПНОЇ НЕДІЛІ 
                      16 ЛИСТОПАДА 
                Ап. – Еф. 224 зач.; 4, 1-6. 
                   Лк. 53 зач.; 10, 25-37. 

             .  
               ПОМИНАЄМО ПОМЕРЛИХ         
                             28 листопада 
          7:00 веч. – бл. п. Aндрія Николин 
                          
                           5 грудня 
          4:00 поп. – бл. п. Петра Бонцаль 
          5:00 поп. – бл. п. Марію (11р.), Володимира 
                             Мирослава Кудлів 
 
                          8 грудня 
          5:00 поп. – бл. п. Марію Теплу (9р.) 
 

                          
                         МНОГАЯ ЛІТА 

Новоохрещеним MAYA VERA LONGO i ПЕТРІ 
КОБЕЛЯК їхнім рідним і хресним батькам бажаємо 
Многії і Благії Літа! 
 

                           ОГОЛОШЕННЯ 
  Божественні Літургії в неділі служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку і 12:00 пол., Утреня о год. 7:00 ранку. Вечірні  
в суботу служать о год. 6:00 веч. 
  
 
Щонеділі ми продовжуємо проект “Допомога Україні”. 
Після кожної Святої Літургії запрошуємо наших 
парохіян і прихожан сходити до церковної залі на 
теплу каву, смачні канапки при дружній розмові! 
Допомагаємо Україні при родинному спілкуванні! 
Слава Україні! Героям Слава! В додатку також 
підтримуємо нашу Свято Миколаївську парохію і 
Українців в Канаді, які постраждали  в наслідку 
війни 
Щиросердечна подяка отцям, парафіянам та гостям 
нашої церкви, які прийшли на каву у неділю 
 16 листопада! Спільними зусиллями ми зібрали 1147. 
долярів на підтримку України. Нехай Господь 
благословить кожного з вас! Разом до Перемоги!" 
 
 
Повідомляємо, що від неділі 30 листопада у 
церковній залі можна вирівняти членські внески 
($40.), відібрати конверти на 2026 р. і при цій нагоді 
відібрати напис на шибу (зеленого кольору)  – це 
дозвіл на паркування на парафіяльній площі і на 
вулицях біля парафії. Написи будуть видаватися 
тільки членам нашої парохії.   
 
Так як минулих років, підчас осені ЛУКЖК при 
нашій парафії організує захід збирання харчів для 
Daily Bread Food Bank  (Банки Їжі) для потребуючих 
в Торонті.  Підтримаймо цих людей, а між ними є 
багато наших новоприбулих Українців (20% всіх 
споживачів). Просимо парафіян доброї волі 
приносити харчі в банках або картонах (риж, 
фрукти, зупи, пасти, макарони, фасоля, оріхове 
масло, дитячі харчі). Спеціяльні картони 
знаходяться в церковній залі й при входах до 
Церкви.  Минулими роками наша акція увінчалася 
великим успіхом.  
Для тих, які бажають  фінансово допомогти,  
пожертву можна  передати при каві кожної неділі. 
Всі хто користуються Банками Їжі (Daily Bread Food 
Bank) Вам вдячні. Не забуваймо про наших ново-

https://prayer-service.pp.ua/
https://prayer-service.pp.ua/


приїжджіх 

Парафія св. Іллії в Брамптон за адресою 10193 
Heritage Rd., запрошує на Christmas Advent Market в 
суботу 29 листопада від год. 9:00-3:00 поп. 
 
Лицарі Колумба ім .Андрея Шептицького, запрошують 
громаду на традиційний Свят Вечір 24-го грудня у залі 
церкви Святого Димитрія 135 La Rose Ave., Toronto. 
Квитки $65, для дорослих, $40 для молоді (7-13 років),  для 
дітей (0-6 років) безкоштовно. За квитками звертатися до 
п.Івана Гули 416-259-8932. Немає продажу квитків біля 
дверей. 
                               

 «Пречиста Діва Марія входить у храм, щоб 
повернути йому справжнє значення», — 

Блаженніший Святослав 
«Безплідне подружжя Йоакима і Анни обіцяло Богові, 
що коли отримають дар дитини, то принесуть її як дар 
назад — у руки Божі. І сьогодні вони здійснюють 
цю обіцянку: до храму водять маленьку дівчинку, в якій 
Господь задумав звершити велике і таїнственне діло». 
Про це сказав Отець і Глава УГКЦ Блаженніший 
Святослав під час Архиєрейської Божественної Літургії 
в Патріаршому соборі Воскресіння Христового у свято 
Введення у храм Пречистої Діви Марії.  За словами 
проповідника, ця подія сталося у час, коли 
Єрусалимський храм переживав реконструкцію царя 

Ірода, що спричинило поділи в тогочасному суспільстві. 
Перебудову храму Іродом Глава УГКЦ назвав 
фальшуванням справжнього Божого культу: «Ірод міняв 
його зміст і значення. Замість того, щоб залишити 
це місце храмом, де спочиває слава Божа, він будує храм, 
де мала спочивати слава земного володаря. Відбувалося 
одержавлення релігії, яке багато духовних осіб того часу 
відчитували як фальшування справжнього культу 
почитання єдиного й істинного Бога. Замість Бога новим 
ідеалом ставав ізраїльський цар, взоруючись 
на поганський культ імператора в Римській 
імперії».Блаженніший Святослав зауважив, що в цей час 
руйнувалася святість храму, релігійна спільнота 
ділилася через втрати духовних орієнтирів, а провідники 
народу говорили про нелегітимність царя Ірода, який 
не походив з дому Давида — він був чужинцем, котрий 
узурпував владу в Ізраїлі. «У час цих дивних 
трансформаційних подій Бог починає будувати свій 
храм — істинний, не збудований з „мертвого“ каміння, 
а одухотворений, духоносний, який будується не при 
помочі людського вміння, мистецтва чи знання, а силою 
і благодаттю Святого Духа. Храм, яким є ця маленька 
дівчинка Марія, яка сміливо входить у цей „будівельний 
майданчик“ на Божій горі. У тому Єрусалимському храмі, 
який Господь сьогодні виявляє священникові Захарії 
на давній горі Морія, де Авраам колись приніс Богові 
у жертву свого сина Ісаака, ми бачимо Пречисту Діву 
Марію, яка входить туди, щоби повернути йому 
справжнє значення. Щоби приготувати Таїнство 
воплочення Божого Сина. Бо цей храмовий простір мав 
бути місцем зустрічі між Богом і людиною, між Творцем 
Всесвіту і Його народом».«Пречиста Діва Марія стала 
єдиним гідним простором, де та зустріч могла відбутися. 
Не тільки зустріч, але щось набагато більше. Ті, хто 
зустрічається, зустрічаються, — об’єдналися! Тому що у 
таїнстві Різдва Христового Бог стає людиною, людство 
і Божество поєднуються в божественній особі Сина 
Божого», — наголосив Глава Церкви.Предстоятель 
наголосив, що Введення — це також свято 
християнського виховання та внутрішнього 
оновлення.«Ми кожен у своєму народженні прийшли 
на цей світ як людина. Але кожен із нас має ще стати 
людиною. Має той задум про глибину людства 
здійснити, зактуалізувати у своєму особистому житті. 
Ми з вами стали християнами у Таїнстві Хрещення, але 
ми кожного дня мусимо ставати християнами, виявляти, 
здійснювати ту печать Божого усиновлення, яку носимо 
у своєму серці. І якраз час передріздвяного посту 
є часом духовного оновлення і приготування до зустрічі 
між нами у тілі Сина Божого».  

 
 
Департ. Інф. УГКЦ 

Різдвяний Ярмарок – 30 листопада 2025.  
Церква Cвятого Отця Миколая запрошує парафіян та 
гостей на Різдвяний Ярмарок, який відбудеться у 
неділю, 30 листопада, від 8:30 до 14:00. На ярмарку 
можна буде придбати святвечірні страви, мак, 
пшеницю, гарячі обіди, домашнє печиво, голубці, 
вареники та патички, а також різноманітні святкові 
подарунки. 
Запрошуємо волонтерів долучитися до приготування 
вареників і влаштування базару в суботу, 29 
листопада, від 10:00 у церковній залі. Для участи 
звертайтеся до парафіяльної канцелярії на число 416-
504-4774. Будемо особливо раді бачити студентів, 
нових парафіян та нещодавно прибулих до Канади. 
Якщо бажаєте пожертвувати домашнє печиво 
(тістечка, торти, перекладанці тощо) для продажу, 
звертайтеся до парафіяльної канцелярії на число 416-
504-4774. 
Увесь дохід призначено для ремонту сходів, які 
ведуть до церковної залі від бічних дверей на 
Белвудс і від захристії. Таким чином, участь у ярмарку 
сприятиме покращенню умов для парафіян та 
гостей церкви. 
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